METHYUKA
YGINOX



] Makc. 2.5xD
| Tnyxoe

PYKOBOZCTBO I10 BbIEOPY

BbICTPO- MATEPUATI HSS-E HSS-E HSS-PM HSS-E bb PO
PEXYLLAA - HAPE3AHUE 3AONHAR YACTb 110 DIN2197 C C C C 4 C C C C B B B B PEMCYLLIAA
CTAnb I TN KAHABKW BunT. KaHaBKa BunT. KaHaBKa BunT. KanaBka BuT. KanaBka BuHT. KaHaBKa Bun. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa Bunr. KaHaBka BuHT. KaHaBKka BuHT. KaHaBKa BuHT. noaTouka BuT. noaTouka BuHT. noaTouka BuHT. noaTouka AJID
P E3 b B bl YION BUHT. KAHABKW R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 - - - -

DIN371/376 TB711 TQ813 TR813 TB914 TI914 TBE15 TBE16 TBE17 TBE18 TCH14 TQ853 TR853 TB623 TCH23
(c.1332) (€1333) (c.1334) (c.1335) (c.1335) (c.1336) (c.1337) (c.1338) (c.1339) (.1340) (c.1341) (.1342) (c.1343) (c.1344)
DIN352 M
bbICTPOPEXKYLUAA osTIONG
TB183 TB123
Cmb DRERA (C1345) (c1348) "
DIN2181
TB904 TB264
METYUKNYG & = B
DIN351
TB924 TB274
DIN371/374 (c1347) (c.1350) N
DIN2181
DIN2182/2183
[lna 06paboTKN HepKaBeloLX CTanen N BSW
m DIN5156/5157 G(BSP)

DIN371/376 EGM

METHUKIA
YGINOX

METHKI
YGINOX

© : OTnmuHo O : Xopowo MOZENb

(_ PexomeHnyemble ycriosus 06-ki: 1351 )

Marepuan Cocra/CrpykTypa/TepmoobpaboTka

1 Okono 0.15% C OToxokeHHas €] © © © © © © O O © ©
00110 0.45% C Otoxorertan 190 13 © ©) © © o © e ©) 6] © o ©
Heneruposaas o, 10459 C 3aKaneHHan 250 25 o o o o o o o o o o o
crane OKono0.75%C  Otoxkenan 270 28 0 0 o o 0 0 0 o 0 o 0
Oko110 0.75% C 3akanenran 300 32
P | 6 | OToXoKeHHan 180 10 o) O O O O O O O O O ¢ O
HuskonernposaH. 3aKaneHHas 275 29
| 8 | cranb 3aKaneHHas 300 32
n 3aKaneHHas 350 38
m Bbicokonerup. OToxeKeHHas 200 15
CTanb 3akaneHHaa 325 35
12 ®epput./MapTeH OToMoKeHHan 200 15 O [©) ©) ©) [©] [©) )] ©) [©) © ©) [©) ©) [©)
M 3 ST BT MapTeHcuTHas 3aKaneHHas 240 23 @) o o @) o © o © © © © @) © ©
14 crane Aycreswmas 180 10 o o o o o o o o o o o ¢ o ©)
15 . Mepnut./ Geppur. 180 10
- CETA MepnuTHas (MapTteHcTHas) 260 26
Boicokonpounbin - OeppuTtHas 160 3
uyryH MNepnutHas 250 25
. DepputHan 130
Kosrkui yryw MepnutHan 230 21
AntomnHuneBbln  He oTBepxpaemas 60 ©]
cnias Otsepxa. 3aKaneHHan 100
< 12% Si, He otBepxaaeman 75
Antowy MACBO” <1206 Si,OTBEpPXA.  3aKaneHHas 90
NUTMEBbIN CMNaB )
> 12% Si, He otBepxxpaeman 130
Mepb 1 megHble  Cninasbl, PB>1% 110 E
cnnaebl (bponsa/  CuZn, CuSnZn (MlatyHb) 90
NatyHb) CuSn, 6eCCBUHLL 1 3NEKTPONNTIY. Mefib 100 [©)
Hemetanany.  [ioponnact, nnactuik B
matepuanbl Kayuyk, nepeso o
31 OtoxkeHHas 200 15 @) @) ©) o O O ©) O ©) o o @) O
Fe OcHoBa
CocrapeHHas 280 30
Maponpourbie OToXKeHHan 250 25
cynepcnnasbl )
Niunm CoOcHosa  CocrapeHHast 350 38
TnTbe 320 34
TuTaHoBble  YMCTbiiA TuTan 400 Rm o o) o o o o o o) o) o) o o) o 3|
cnnasbl Anbdatberacnn.  3aaneHas 1050 Rm
3aKaneHHas cTanb Sakanentas 330 > E
3aKaneHHas 630 60
OtbeneH. uyryH Jintbe 400 42 4]
3aKaneH. uyryH 3akaneHHas 550 55

1330 Ten+7/ (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1331



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

-y METYUKU
/4= vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

I e e e 7
2.0xD
DIN76) [ —

D2 D1 60°

( [

Q| |

& Kl L1
L3
L2

P
Y
S
e
&
=
k)
g
=

NW fisef e fon ] 2 E [ 2T
ap
Ep.n3m: mm
OnuHa | O6wasa Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@d1
M2 x 04 TB711136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB711156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TB711196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TB711176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TB711496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB711206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB711226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TB711246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TB711266 8 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TB711286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TB711316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TB711346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TB711366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TB711396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TB711426 15 100 39 10 8 1 3 8.5
M11 x 15 TB711466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TB711506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB711546 20 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 2 TB711606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB711656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TB711706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB711746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB711786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB711866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TB711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepxaselolas ctanb Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'S: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © @] ©) ®) O

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas crnas poH3a/ JatyHb) marepuanbl crnasbl cTanb UyyH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

1332  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKHA
/£ <4 vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» MopxopuT ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpunmn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

(=
2.5xD ;
@D2 @ D1 60°
b I P
¢ |
Ki L1

L3

L2

VA [tisslon o] [ T 2T
ap
Eg.msm: mm
OnuHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@d1
M2 x 04 TQ813136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TQ813156 8 45 13 238 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TQ813176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TQ813206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TQ813226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TQ813246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TQ813266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TQ813286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TQ813316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TQ813346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TQ813366 13 920 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 1.5 TQ813426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TQ813506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTtnmMuHo O @ Xopollo
150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ] O ©) O (€] ©) ©)

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN MepHblecrniaebl  HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas Me?EpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru 1333

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

Y / METHUKHA
/4= vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

N

ANNANNNY

CEDE = .

2.5xD

ANNN\N

¢
7
)

Nm——

>
o ! ) 11
E—c N ) b

@ D2 D1 60°

( |
\é{ K Li
L3
L2
s 1351

Eg.m3m: mm

panep | uae | moron | N | G | i Sy e | | o | A

@D1 P Be3 nokpbiTus L1 L2 L3 @D2 K K z @d1

M2 x 04 TR813136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TR813156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TR813176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

M3  x 05 TR813206 6 56 18 35 2.7 6 3 25

M35 x 06 TR813226 7 56 20 4 3 6 3 29

M4 x 07 TR813246 7 63 21 4.5 34 6 3 33

M4.5 x 0.75 TR813266 8 70 25 6 49 8 3 37

M5 x 08 TR813286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TR813316 10 80 30 6 49 8 3 5

M7  x1 TR813346 10 80 30 7 55 8 3 6

M8 x 125 TR813366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 1.5 TR813426 15 100 39 10 8 11 3 85

M12 x 1.75 TR813506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepxaselolas ctanb Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'S: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) (@] O (©] ©) ©) ©

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O @]

1334 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METUYUKU
7 YG INOX

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpunmn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

(=t i
2.5xD
|

@D2 @D1 60°

Nl

Ki L1
L3

L2

VA AR
N [ 2 o [ | . [

En.msm: mm
NnHa | O6wasn namertp |Pasme nuHa (Kon-so namer
I N e e e e e
@Dn P Vap TiCN L1 L2 L3 @D2 K Kl z @d1
M2 x 04 TB914136 TI914136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 | TB914156 TI914156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TB914196 T1914196 8 45 13 238 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 | TB914176 TI914176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 | TB914496 TI914496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB914206 TI914206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB914226 TI914226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TB914246 TI914246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 | TB914266 TI914266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TB914286 T1914286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TB914316 TI914316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TB914346 TI914346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 | TB914366 TI914366 13 920 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 | TB914396 TI914396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB914426 TI914426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 % 1.5 TB914466 TI914466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TB914506 TI914506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M12 x 1.75 | TB914506F4 TI914506F4 18 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TB914546 TI914546 20 110 44 11 9 12 3 12
M14 x 2 TB914546F4 TI914546F4 20 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TB914606 TI914606 20 110 44 12 9 12 3 14
M16 x 2 TB914606F4 TI914606F4 20 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TB914656 TI914656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TB914706 TI914706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB914746 TI914746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB914786 TI914786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB914866 T1914866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TB914946 T1914946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
*
P * Mo DIN, a e 150 © : OTnmuHo O : XopoLo
150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) (@) o O (€] ©) ©)

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN MepHblecrniaebl  HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas Me?EpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1335

PEXYILIAS

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

Y / METHUKHA
/4= vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MopxopnT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

DIN37 | e i
2.5xD il
DIN376 H 7
@ D2 D1 60°
( |
o '
N KI L1
L3
L2

s VA DIN v
5 ap
N [issel 2 | G |l ] - |11
Eg.v3m: mm
OnuHa | O6wasna Avametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@dr
M2 x 04 TBE15136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TBE15156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TBE15196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TBE15176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TBE15496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TBE15206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TBE15226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TBE15246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TBE15266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TBE15286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TBE15316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TBE15346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TBE15366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TBE15396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TBE15426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TBE15466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TBE15506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE15546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE15606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TBE15656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TBE15706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE15746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE15786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE15866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TBE15946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoar:)nn:mp Hepsasetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'g: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) o O o ©) ©) ©

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O @]

1336  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKHA
/£ <4 vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

DIN37 i
2.5xD .
DIN376 H 2
@ D2 @ D1 60°
b I P
¢ |
Ki L1
L3
L2

B7-N v g o m
5 E ap
5 Nw @ 3711376 . v R40 1351
Eg.msm: mm
OnuHa | O6wasn Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@dh
M2 X 04 TBE16136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.7
M22 x 045 TBE16156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.85
*M23 X 04 TBE16196 8 45 13 28 2.1 5 3 2
M25 x 045 TBE16176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.15
*M2.6 X 045 TBE16496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.2
M3 x 05 TBE16206 6 56 18 35 2.7 6 3 2.6
M35 x 06 TBE16226 7 56 20 4 3 6 3 3
M4  x 0.7 TBE16246 7 63 21 45 34 6 3 34
M45 x 0.75 TBE16266 8 70 25 6 49 8 3 3.8
M5 x 08 TBE16286 8 70 25 6 49 8 3 43
M6 X1 TBE16316 10 80 30 6 49 8 3 5.1
M7 X1 TBE16346 10 80 30 7 55 8 3 6.1
M8 x 1.25 TBE16366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.9
M9 x 125 TBE16396 13 20 35 9 7 10 3 79
M10 x 15 TBE16426 15 100 39 10 8 11 3 8.6
M11 x 15 TBE16466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 x 1.75 TBE16506 18 110 44 9 7 10 3 10.3
M14 x 2 TBE16546 20 110 44 11 9 12 3 12.1
M16 x 2 TBE16606 20 110 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 25 TBE16656 25 125 50 14 11 14 4 15.6
M20 x 25 TBE16706 25 140 54 16 12 15 4 17.6
M22 x 25 TBE16746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.6
M24 x 3 TBE16786 30 160 60 18 145 17 4 21.1
M27 x 3 TBE16866 30 160 60 20 16 19 4 24.1
M30 x 3.5 TBE16946 35 180 70 22 18 21 4 26.6

p» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M30)
» * o DIN, a He ISO

© :OT1mMuHo O @ Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm” Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ] O ©) O )] ©) [©)

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NH(JEpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@ygiru - 1337

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

Y / METHUKHA
/4= vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

2.5xD L
oin376) [ — .

@D2 D1 60°

£ | P

Q| |
\l“ Kl L1
L3
L2

pr
a8
S
e
3
=
k)
g
=

DIN V
ap
NW [issel 2t o | 83 || 5 - |11
Eg.v3m: mm
OnuHa | O6wasna Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@dh
M2 x 04 TBE17136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TBE17156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TBE17196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TBE17176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TBE17496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TBE17206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TBE17226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TBE17246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TBE17266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TBE17286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TBE17316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TBE17346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TBE17366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TBE17396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBE17426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TBE17466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TBE17506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE17546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE17606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TBE17656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TBE17706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE17746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE17786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE17866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TBE17946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoar:)nn:mp Hepsasetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'g: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) o O o ©) ©) ©

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O @]

1338  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKHA
/£ <4 vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

DIN37T i
2.5xD .
oiN376) [ — .
@D2 @ D1 60°
b I P
¢ |
Ki L1
L3
L2

= VA DN | 76 z |\
5 ap
= Nw @ SHISTE . v R40 1351
Eg.msm: mm
OnuHa | O6wasn Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@dh

M2 x 04 TBE18136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TBE18156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TBE18196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TBE18176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TBE18496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TBE18206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TBE18226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TBE18246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TBE18266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TBE18286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TBE18316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TBE18346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 125 TBE18366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TBE18396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TBE18426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TBE18466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TBE18506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE18546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE18606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TBE18656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TBE18706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TBE18746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE18786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE18866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TBE18946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
P * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmMuHo O @ Xopollo
150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm” Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) (@) o O (€] © ©)

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NH(JEpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru -~ 1339

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

Y / METHUKHA
/4= vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

DINZ7I | e
2.5xD i
DIN376 H %
2D2 @D 60°
( |
o '
O LK L1
L3
L2

pr
a8
S
e
3
=
k)
g
=

DIN
N [issel 2 on | 83 || 5 |- |1 I
Ep.n3m: mm
OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K K z

Hardslick @dr
M2 x 04 TCH14136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TCH14156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TCH14196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TCH14176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TCH14496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TCH14206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TCH14226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TCH14246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TCH14266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TCH14286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TCH14316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TCH14346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TCH14366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TCH14396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TCH14426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TCH14466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TCH14506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TCH14546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TCH14606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TCH14656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TCH14706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TCH14746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TCH14786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TCH14866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TCH14946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepxaselolas ctanb Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'S: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) o O o ©) ©) ©

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O @]

1340 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKHA
/£ <4 vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» [1nf Hape3aHusA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA C GOMbLUEN CKOPOCTbIO, YeM ApYrie MEeTUYUKY, Gnarogaps cneumanbHom KOHCTPYKLN

ik

2

DIN 371 m g
30xD  {
st | e e—

@D2 @D1 60°

Ki L1
L3

L2

VA [tisslenen| 23 [2] -
ap
Eg.msm: mm
Paahe AnvHa | O6wasa Awnametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Anametp
p pe3b6bl | ANMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

Material groups

@dh

M2  x 04 TQ853136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TQ853156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TQ853176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

M3  x 05 TQ853206 11 56 18 3.5 27 6 3 25

M35 x 0.6 TQ853226 12 56 20 4 3 6 3 29

M4 x 07 TQ853246 13 63 21 4.5 34 6 3 33

M45 x 0.75 TQ853266 14 70 25 6 4.9 8 3 37

M5 x 08 TQ853286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TQ853316 17 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 x 1 TQ853346 17 80 30 7 55 8 3 6

M8 x 1.25 TQ853366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 1.5 TQ853426 22 100 39 10 8 11 3 85

M12 x 1.75 TQ853506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© : OTtnmMuHo O @ Xopollo

150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb Bblqugnn:mp Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) (@) o O (€] © ©)

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN MepHblecrniaebl  HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas Me?EpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1341

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

METYUKU

YGINOX

~,
7S

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN
» [1nA Hape3aHVA CKBO3HbIX OTBEPCTMIA C GONbLLEN CKOPOCTbIO, YeM ApYriie MeTUMKY, braroaaps crneumanbHONn KOHCTPYKLMN
7 B

7
/

(e [ ————

ANNN

D2 D1 60°
( [
(o |
& Kl L1
L3
L2

VA [tisslonfen | 22 8
Bright
Eg.v3m: mm
T OnuHa | O6wasa Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Avnametp
P pesb6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl z

Be3 nokpbiTna @dn

M2  x 04 TR853136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TR853156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TR853176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05

M3  x 05 TR853206 1 56 18 35 2.7 6 3 25

M35 x 06 TR853226 12 56 20 4 3 6 3 29

M4 x 07 TR853246 13 63 21 4.5 34 6 3 33

M45 x 0.75 TR853266 14 70 25 6 49 8 3 3.7

M5 x 08 TR853286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TR853316 17 80 30 6 4.9 8 3 5

M7  x1 TR853346 17 80 30 7 55 8 3 6

M8 x 1.25 TR853366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 15 TR853426 22 100 39 10 8 11 3 85

M12 X 1.75 TR853506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'?: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O (©) O O O © © ©

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O @]

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

1342

METHYUKU

76

YG INOX

TB623 cerus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOM CKOPOCTbIO

| o
300 1
(on7s) [ ——————

D2 D1
( [
( |
Kl | L1
L3
L2

60°

VA B o
M zezmma.

Eg.msm: mm

OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@d1

M2 x 04 TB623136 8 45 13 238 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TB623156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

*M23 x 04 TB623196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9

M25 x 045 TB623176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

*M2.6 x 045 TB623496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

M3  x 05 TB623206 11 56 18 35 2.7 6 3 25

M35 x 06 TB623226 12 56 20 4 3 6 3 29

M4 x 07 TB623246 13 63 21 4.5 34 6 3 33

M4.5 x 0.75 TB623266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7

M5 x 08 TB623286 15 70 25 6 49 8 3 4.2

M6 x 1 TB623316 17 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 X1 TB623346 17 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 125 TB623366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M9 x 125 TB623396 20 90 35 9 7 10 3 7.8

M10 x 1.5 TB623426 22 100 39 10 8 11 3 8.5

M11 x 1.5 TB623466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5

M12 x 1.75 TB623506 24 110 44 9 7 10 4 10.2

M14 x 2 TB623546 26 110 44 11 9 12 4 12

M16 x 2 TB623606 27 110 44 12 9 12 4 14

M18 x 25 TB623656 30 125 50 14 11 14 4 15.5

M20 x 25 TB623706 32 140 54 16 12 15 4 17.5

M22 x 25 TB623746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

M24 x 3 TB623786 34 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 TB623866 36 160 60 20 16 19 4 24

M30 x 3.5 TB623946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

p * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmMuHo O @ Xopollo

150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) (@) o O (€] ©) ©)

150 s | _H |
Marepuan Among::::ablﬁ AHIOMVIHVé?_s_I(;—:VITMeBbIVI Wﬁgp@mgyﬁf&nﬁabl H;;g{)a;;ﬂv;{. aponpouHble cynepcrinagbi TVIJ,—?:::,:E 3aKg;1ae;11Haﬂ OTW km,
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1343

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

-y METYUKU
/4= vcinox

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MopxopnT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOI CKOpPOCTbIO

———
Lt —— @D
o ——

@D2 D1 60°

L3

L2

@0
=%
=
=4

c.1351

= UA\ DIN
ol Nw 371/376
=
Ep.n3m: mm
OnuHa | O6wasn Aunamertp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K KI Z

Hardslick @d1
M2 x 04 TCH23136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TCH23156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TCH23196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TCH23176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TCH23496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TCH23206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TCH23226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TCH23246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TCH23266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TCH23286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x1 TCH23316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x1 TCH23346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TCH23366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TCH23396 20 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TCH23426 22 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TCH23466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TCH23506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TCH23546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TCH23606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TCH23656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TCH23706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TCH23746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TCH23786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TCH23866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TCH23946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoar:)nn:mp Hepsasetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'g: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) o O o ©) ©) ©

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O @]

1344 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

METHYUKU

TB183 ceus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

MF DIN13

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpunmn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

e SR
2.5xD

MallunHHbIE METUYNKN

N

Nl

@D2 @D1 60°

Ki L1
L3

L2

@
(=%

= DIN z |\
NS EIEIMPERIY)..

Eg.msm: mm

AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

@dn
M4  x 05 TB183256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5  x 05 TB183296 5 70 25 35 27 6 3 4.5
M6 x 075 TB183326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TB183336 5 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 075 TB183356 10 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 x 1 TB183376 10 90 36 6 4.9 8 3 7
M8 x 075 TB183386 8 80 30 6 4.9 8 3 7.2
M10 x 1.25 TB183436 16 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 x 1 TB183446 10 920 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75 TB183456 10 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TB183516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25 TB183526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TB183536 1 100 40 9 7 10 3 1
M14 x 1.5 TB183556 15 100 40 1 9 12 3 12.5
M14 x 1.25 TB183566 15 100 40 1 9 12 3 12.8
M16 x 1.5 TB183616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TB183676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 1.5 TB183726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TB183766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TB183806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
© : OTtnmMuHo O @ Xopollo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qugn"sm” Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © (@) (©] (@) © © ©

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NH(JEpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1345

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

-y METYUKU
/4= vcinox

U N c ANAa YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reomMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

MaLLnHHbIE METUMKN

DIN371 i iy, ?
2.5xD
D376 [ —
@D2 D1 60°
( |
O ! '
& Kl L1
L3
L2

DIN Vv
M ap
Ep.n3m: mm
ButkoB OnuHa | O6wasna Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

Ha glonm @d1
#4 - 40UNC TB904162 6 56 18 35 27 6 3 23
#5 - 40UNC TB904202 7 56 18 35 27 6 3 2.6
#6 - 32UNC TB904242 7 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TB904282 8 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 24UNC TB904322 10 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 - 24UNC TB904362 10 80 30 6 4.9 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TB904402 13 80 30 7 55 8 3 52
5/16 - 18UNC TB904442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16UNC TB904482 16 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - T14UNC TB904522 17 100 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC TB904562 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TB904602 20 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC TB904642 22 110 44 12 9 12 3 135
3/4 - T0UNC TB904702 25 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TB904742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TB904782 30 160 60 20 16 19 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TB904822 35 180 65 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bb'coGK:n":mP Hepxasetowasn cTanb Cepbiii 4yryH B"'co'f:;rr'?: UE KoBkwii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © O O O © © ©

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

1346 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKHA
/£ <4 vcinox

U N F ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLIAFOM

» MopxopuT ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

MallunHHbIE METUYNKN

DINI7 i S ?
2.5xD =
DIN 374 M >
2Dz D1 60°
b I P
t |
KI L1

L3

L2

DIN % | vap
3711374 R40 1351
Ep.nzm: mm
BUTKOB OnuHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

Ha Alonm @d1
#4 - 48UNF TB924182 6 56 18 35 27 6 3 24
#5 - 44UNF TB924222 7 56 18 35 27 6 3 27
#6 - 40UNF TB924262 7 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TB924302 8 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 32UNF TB924342 10 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF TB924382 10 80 30 6 49 8 3 4.7
1/4 - 28UNF TB924422 10 80 30 7 55 8 3 55
5/16 - 24UNF TB924462 10 20 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TB924502 10 100 39 9 7 10 3 85
7/16 - 20UNF TB924542 13 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF TB924582 13 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TB924622 15 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TB924662 15 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16UNF TB924722 17 110 44 14 1 14 4 17.5
7/8 - T14UNF TB924762 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TB924802 20 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TB924842 22 150 60 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© : OTtnmMuHo O @ Xopollo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb Bblqugnn:mp Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © (@) (©] (@) © © ©

150 e N N

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN MepHblecrniaebl  HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas Me?EpOMHg/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@yglru - 1347

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

METYUKU

TB123 ceeus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -
DIN13

MaLLnHHbIE METUMKN

MF

» MopxopnT ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOI CKOpPOCTbIO

o | —

z

1

3.0xD 2

/R
%

ANNN

@D2 D1 60°

L3

L2

DIN
Va
@ p
Ep.n3m: mm
OnvHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K z

- VA

c.1351

=
ENW
X}
=

@dr
M4  x 05 TB123256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5  x 05 TB123296 1 70 25 35 27 6 3 4.5
M6 x 075 TB123326 13 80 30 4.5 34 6 3 52
M6 x 05 TB123336 13 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 TB123356 14 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 x 1 TB123376 17 920 36 6 49 8 3 7
M8  x 0.75 TB123386 14 80 30 6 4.9 8 3 7.2
M10 x 1.25 TB123436 22 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 x 1 TB123446 18 20 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75 TB123456 18 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TB123516 22 100 40 9 7 10 4 10.5
M12 x 1.25 TB123526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TB123536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 15 TB123556 22 100 40 11 9 12 3 125
M14 x 1.25 TB123566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M16 x 15 TB123616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M18 x 15 TB123676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M20 x 1.5 TB123726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 x 15 TB123766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M24 x 15 TB123806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'S: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © O O O © © ©

150 T N W

ANIOMUHVEBbIN  ANIOMUHVEBO-UTVEBLIA  Mebu blecrnaBbl  HemeTannnu. TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKaneH.
e cnnas cnnas X pOHNfaF;‘ﬂaTyHb) MaTepuanbl WERITE S G R cnnasbl CTanb UyryH YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

1348

76

UNC

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOM CKOPOCTbIO

METHYUKU

YG INOX

TB264 c:eus

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

1 (————

e ———

2D2

D1

L2

L1

L3

DIN m

3.0xD

60°

MallunHHbIE METUYNKN

7\l
?ng
ol

c.1351
En.msm: mm
pemoen, | mermon | %, | o | Bt ot S, | oo | Syoven | “evepns |

@D1 Ha pioiim Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

#4 - 40UNC TB264162 11 56 18 35 2.7 6 3 23

#5 - 40UNC TB264202 11 56 18 35 2.7 6 3 26

#6 - 32UNC TB264242 12 56 20 4 3 6 3 285

#8 - 32UNC TB264282 13 63 21 4.5 34 6 3 35

#10 - 24UNC TB264322 15 70 25 6 49 8 3 39

#12 - 24UNC TB264362 16 80 30 6 4.9 8 3 4.5

1/4 - 20UNC TB264402 17 80 30 7 55 8 3 5.2

5/16 - 18UNC TB264442 20 920 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 - 16UNC TB264482 22 100 39 9 7 10 3 8

7/16 - 14UNC TB264522 22 100 44 8 6.2 9 3 94

1/2 - 13UNC TB264562 25 110 44 9 7 10 3 10.75

9/16 - 12UNC TB264602 26 110 44 11 9 12 3 12.25

5/8 - 11UNC TB264642 27 110 44 12 9 12 3 135

3/4 - 10UNC TB264702 30 125 50 14 1 14 4 16.5

7/8 - 9UNC TB264742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC TB264782 36 160 60 20 16 17 4 22.25

1-1/8 - 7UNC TB264822 40 180 70 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

© : OTtnmMuHo O @ Xopollo

150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) (@) o O (€] ©) ©)

150 s | _H |
Marepuan Among:::aeablﬁ AHIOMVIHVé?_s_I(;—:VITMeBbIVI Me‘(lgpv(;ﬁ?ﬁf&:ﬁabl H;gg{)a;;ﬂv;{. aponpouHble cynepcrinagbi Tvgg:::;le 3aKg;1ae;11Haﬂ OTW hq%ﬂ.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O
4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@yglru - 1349

METHUKIA
YGINOX



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHKI
YGINOX

76

UNF

METYUKU

YGINOX

TBZ74 CEPUA
ANnAa YHUOULNPOBAHHOM PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXnX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOI CKOpPOCTbIO

(o371  —

QD 7w

3.0xD
s (e e—
2D2 @D 60°

¢ [

SO |
& Kl L1
L3
Lz TR
ad1

%
SEEMMERI..

Ep.n3m: mm
PSS | SO Sy et e e SIS
@D1 Ha glonm @dn
#4 - 48UNF TB274182 11 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TB274222 11 56 18 35 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF TB274262 12 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TB274302 13 63 21 45 34 6 3 3.5
#10 - 32UNF TB274342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF TB274382 16 80 30 6 49 8 3 47
1/4 - 28UNF TB274422 17 80 30 7 55 8 3 55
5/16 - 24UNF TB274462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TB274502 18 100 39 9 7 10 3 85
7/16 - 20UNF TB274542 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF TB274582 22 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TB274622 22 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TB274662 22 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16UNF TB274722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF TB274762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TB274802 28 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TB274842 30 150 60 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© : OTnmuHo O : Xopolwo
o I M Kk |
Martepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. ctanb Bbmcﬁn":""p' HepxaBeloLLas cTanb Cepblit 4yryH BhICOI;(;I'rI;):HHbM KoBKuit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended  © ©) (©] O o ©) [©) ©

1SO

Marepyan ANIOMVHVEBDBIV  ANIOMUHWEBO-NUTIEBLI  Mezb Vi MeaHble CruiaBbl

cnnas

VDI3323 21 22 23

HRc

HB 60 100 75

Recommended

HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKaneH.
cnnas pOH3a marepuarnbl WEITE S G P cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
15 30 25 38 34 55 60 42 55
0 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
O O

1350

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

76

™ S

METHYUKU

PEKOMEHIYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKI

1520 | 15-20 | 15-20 1520 | 2025 | 1520 | 15-20 | 15-20 1520 20-25 1520 | 15-20 | 15-20 | 20-25
190 13 1520 | 15-20 | 1520 | 1520 2025 1520 | 15-20 | 15-20 1520 2025 1520 | 15-20 | 15-20 | 20-25
HeﬂerMpOBaHHaﬂ
3 crane 250 25 1218 1218 1218 | 1824 1218 1218 1218 1218 1824 1218 1218 12-18 | 1824
270 28 10-15 | 10-15 | 10-15 1520 10-15 | 1015 | 10-15 | 10-15 | 1520  10-15 | 10-15 | 10-15 | 15-20
HH”“T;T:’“H”' 180 10 10-15 | 10-15 | 10-15 1520 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 1520  10-15 | 10-15 | 10-15 | 15-20
12 200 15 710  7-10 | 7-10 | 7410 1013 7-10  7-10 | 710 | 7-10 10413 | 7410 | 7-10  7-10 | 10-13
M 3 Her’"é?:sb"’”*a“ 240 23 58 58 58 | 58 811 58 58 58 58  &11 58 58 | 58 | 8N
14 180 10 46 | 46 46 | 46 | 68 46 | 46 46 46 | 68 46 46 46 68
ANIOMUHMEBDI 60 10-15
cnnas
Me,qb 7] Mengle
Cl'lﬂaBbI Ep0H3a/ 100 15-20
JlaTyHb)
Maponpoukbie ) g 10-15 | 10-15 | 10-15 1520 1015 | 1015 | 10-15 | 10-15 | 1520 10-15 | 10-15 | 10-15 | 15-20
cynepcnnaebl
. T"'CT;::BB:Q 400Rm 10-15 | 10-15 | 10-15 1520 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 1520  10-15 | 10-15 | 10-15 | 15-20
G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1351

METHUKIA
YGINOX





